
BOISNIER SAS - 39240 THOIRETTE - FRANCE Tél.:04.74.76.80.53 - Fax : 04.74.76.85.33
E-mail :attelages@boisnier.fr  http://www.boisnier.fr

MERCEDES CLASSE E

REF.: 85168

10.10

NOTICE DE MONTAGE ATTELAGE

+

kg kgMax

X

D =

Max

kgkg

  kN 

Max

BOISNIER SAS

S : 75  kg

Max

 1900 kg

Max

N° CE : e11*94/20*4298*00 

X 0.00981 =  

11

 

 

 

 

 



NON
NON

Démontage pare chocs : Découpe :

Découpe visible :    Trous à réaliser :

OUI
REF.: 85168

MERCEDES CLASSE E

27.0

à côté droit
Visserie identique

Couple de 19.0
17.5
13.0

11.0
8.0

6.5
4.5

3.2
2.3

1614

- Le moteur du ventilateur doit avoir une puissance d'au moins 600W.- Le moteur du ventilateur doit avoir une puissance d'au moins 600W.- Le moteur du ventilateur doit avoir une puissance d'au moins 600W.- Le moteur du ventilateur doit avoir une puissance d'au moins 600W.

ils peuvent être commandés chez votre concessionnaire sous la réf: A 211 6390143 et A 211 6390443.ils peuvent être commandés chez votre concessionnaire sous la réf: A 211 6390143 et A 211 6390443.ils peuvent être commandés chez votre concessionnaire sous la réf: A 211 6390143 et A 211 6390443.ils peuvent être commandés chez votre concessionnaire sous la réf: A 211 6390143 et A 211 6390443.

DiamètreVISSERIE : 

serrage daN.m
C.L 8.8

C.L 10.9

8 10 12

- Déposer le pare chocs.- Déposer le pare chocs.- Déposer le pare chocs.- Déposer le pare chocs.
- Oter du coffre le plateau, le cache et la roue de secours, le boitier à gauche, écarter la batterie à droite- Oter du coffre le plateau, le cache et la roue de secours, le boitier à gauche, écarter la batterie à droite- Oter du coffre le plateau, le cache et la roue de secours, le boitier à gauche, écarter la batterie à droite- Oter du coffre le plateau, le cache et la roue de secours, le boitier à gauche, écarter la batterie à droite
déposer la garniture arrière, écarter les 2 garnitures latérales pour accéder aux 4 vis et 4 écrous.déposer la garniture arrière, écarter les 2 garnitures latérales pour accéder aux 4 vis et 4 écrous.déposer la garniture arrière, écarter les 2 garnitures latérales pour accéder aux 4 vis et 4 écrous.déposer la garniture arrière, écarter les 2 garnitures latérales pour accéder aux 4 vis et 4 écrous.
retirer les clips des protecteurs d'ailes pour l'accès à 2 vis.retirer les clips des protecteurs d'ailes pour l'accès à 2 vis.retirer les clips des protecteurs d'ailes pour l'accès à 2 vis.retirer les clips des protecteurs d'ailes pour l'accès à 2 vis.

- Déboiter les supports des pots médians et arrières, déposer le renfort de pare chocs, démonter les- Déboiter les supports des pots médians et arrières, déposer le renfort de pare chocs, démonter les- Déboiter les supports des pots médians et arrières, déposer le renfort de pare chocs, démonter les- Déboiter les supports des pots médians et arrières, déposer le renfort de pare chocs, démonter les
Supports seule la partie alu est conservée.Supports seule la partie alu est conservée.Supports seule la partie alu est conservée.Supports seule la partie alu est conservée.

- Oter les obturateurs caoutchouc des longerons à l'intérieur du coffre.- Oter les obturateurs caoutchouc des longerons à l'intérieur du coffre.- Oter les obturateurs caoutchouc des longerons à l'intérieur du coffre.- Oter les obturateurs caoutchouc des longerons à l'intérieur du coffre.

- Positionner les  bras droit et gauche evec la visserie fournie conformement au schéma ci contre.- Positionner les  bras droit et gauche evec la visserie fournie conformement au schéma ci contre.- Positionner les  bras droit et gauche evec la visserie fournie conformement au schéma ci contre.- Positionner les  bras droit et gauche evec la visserie fournie conformement au schéma ci contre.

- Mettre en place la traversse d'attelage en la reliant au bras avec la visserie fournie.- Mettre en place la traversse d'attelage en la reliant au bras avec la visserie fournie.- Mettre en place la traversse d'attelage en la reliant au bras avec la visserie fournie.- Mettre en place la traversse d'attelage en la reliant au bras avec la visserie fournie.

- Bloquer l'ensemble (voir tableau des couples de serrage), remonter le renfort alu et les pièces- Bloquer l'ensemble (voir tableau des couples de serrage), remonter le renfort alu et les pièces- Bloquer l'ensemble (voir tableau des couples de serrage), remonter le renfort alu et les pièces- Bloquer l'ensemble (voir tableau des couples de serrage), remonter le renfort alu et les pièces
précédemment démontées.précédemment démontées.précédemment démontées.précédemment démontées.

- Arrention; Des renforts doivent se trouver dans le coffre à droite et à gauche. Si ce n'est pas le cas,- Arrention; Des renforts doivent se trouver dans le coffre à droite et à gauche. Si ce n'est pas le cas,- Arrention; Des renforts doivent se trouver dans le coffre à droite et à gauche. Si ce n'est pas le cas,- Arrention; Des renforts doivent se trouver dans le coffre à droite et à gauche. Si ce n'est pas le cas,

12

NON

17

16

13

11 23

5

15

21

17

16

19

1820

19
16

2217

21

10

12



REF.: 85168

MERCEDES CLASSE E
13

Schéma Rep. Qté.Qté.Qté.Qté. DESIGNATION CODE

5 1 BRAS DROIT 8516840

6 1 BRAS GAUCHE 8516841

7 1 COL DE CYGNE 260/22 001026

8 4 CALE DE RDSO 950105

9 1 PRISE PLIEE PRISE PLIEE

10 2 vis DIN 931 M12x90 zn 700.00.12090

11 12 vis EF DIN 933 M12x40 zn 700.03.12040

12 4 vis EF DIN 933 M10x40 zn 700.03.10040

13 14 rondelle GROWER M12 DIN128A zn 700.20.12

14 14 écrou H DIN 934 M12 700.22.12

15 4 rondelle GROWER M10 DIN128A zn 700.20.10

16 12 rondelle 13x27x2,5 NFE 25-513 700.34.13027025

17 1 ANNEAU DE SECURITE 958000

18 4 rondelle 13x37x3 Din 9021 722.10.13037030



14


